1) Реакция горения бензола выражается термохимическим уравнением 

С6Н6(Ж) +7½  О2 (г) = 6СО2 (г) + 3 Н2О (г)       ∆Н = ?

Вычислите тепловой эффект реакции, если известно, что мольная теплота парообразования бензола равна +33,9 кДж
2) Изделия, эксплуатируемые в жестких коррозионных условиях, покрывают слоем металлического цинка толщиной в 30 мкм. Рассчитайте расход электроэнергии для покрытия таким слоем поверхности изделия общей площадью 2м2, учитывая, что выход по току равен 0,60, а оцинкование проводится из раствора ZnSO4 при напряженности 0,4В. Опишите процессы, протекающие на поверхности оцинкованного изделия во время дождя, если покрытие местами буден повреждено. Плотность цинка принять равной 7140 кг/м3.
